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全体 1791 41.8% 8.7% 32.3% 72.0% 13.6% 1.7% 8.3%

18～19歳 21 47.6% 0.0% 28.6% 76.2% 9.5% 0.0% 4.8%

20～29歳 142 49.3% 7.0% 27.5% 75.4% 7.0% 4.2% 4.2%

30～39歳 209 36.8% 9.1% 26.8% 73.7% 6.7% 1.0% 8.6%

40～49歳 276 49.6% 6.5% 31.2% 74.3% 12.7% 1.1% 9.8%

50～59歳 312 40.1% 4.5% 29.8% 70.5% 10.9% 1.0% 8.7%

60～69歳 348 44.8% 10.1% 36.8% 75.9% 18.7% 2.6% 10.9%

70歳以上 457 34.6% 12.7% 35.4% 67.6% 17.3% 1.8% 6.3%

無回答 26 57.7% 7.7% 30.8% 57.7% 19.2% 0.0% 11.5%

女性 1054 43.1% 6.6% 29.5% 70.3% 16.0% 0.9% 8.1%

男性 711 39.2% 11.8% 36.4% 75.1% 10.0% 3.0% 8.6%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 24 58.3% 8.3% 33.3% 62.5% 16.7% 0.0% 12.5%

会社・団体などの役員 86 44.2% 18.6% 46.5% 75.6% 16.3% 4.7% 14.0%

正規の社員・職員 456 44.5% 7.0% 30.9% 76.1% 10.7% 1.5% 8.3%

派遣・契約社員 117 38.5% 5.1% 25.6% 66.7% 6.0% 0.9% 8.5%

パートタイマー・アルバイト 258 42.2% 6.2% 28.7% 76.4% 15.1% 0.4% 6.6%

自由業・自営業・家族従業 95 47.4% 8.4% 32.6% 71.6% 14.7% 3.2% 11.6%

家事専業 241 43.6% 6.6% 30.7% 66.8% 19.5% 1.2% 10.8%

学生 45 53.3% 6.7% 28.9% 82.2% 11.1% 2.2% 2.2%

無職 453 34.7% 11.7% 35.1% 69.3% 13.2% 2.2% 6.8%

その他 9 33.3% 22.2% 33.3% 55.6% 33.3% 11.1% 11.1%

無回答 31 61.3% 12.9% 41.9% 58.1% 19.4% 0.0% 6.5%

未婚 379 42.2% 7.7% 28.2% 72.0% 10.8% 1.8% 7.1%

既婚 1142 42.6% 9.5% 33.9% 72.5% 13.5% 1.7% 8.5%

既婚（離別・死別） 245 36.7% 6.9% 31.0% 71.4% 18.8% 2.0% 9.4%

無回答 25 48.0% 8.0% 32.0% 56.0% 12.0% 0.0% 8.0%

ひとり暮らし 361 40.2% 8.6% 30.7% 71.5% 13.6% 1.9% 9.4%

配偶者等 840 41.8% 10.5% 34.8% 72.7% 13.5% 2.0% 7.4%

パートナー 18 44.4% 0.0% 33.3% 77.8% 0.0% 0.0% 11.1%

親と子（二世代） 429 44.8% 6.5% 31.0% 72.7% 14.0% 1.4% 9.6%

親と子と孫（三世代） 61 29.5% 9.8% 31.1% 68.9% 11.5% 1.6% 8.2%

その他 52 40.4% 3.8% 13.5% 65.4% 23.1% 0.0% 7.7%

無回答 30 43.3% 3.3% 33.3% 63.3% 10.0% 0.0% 3.3%
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F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

北
海
道
立
女
性
相
談
援

助
セ
ン
タ
ー

北
海
道
石
狩
振
興
局

民
間
団
体

問 13 あなたは、配偶者や恋人など親密な関係にある人々からの暴力、いわゆる「ドメスティック・バイオレンス（Ｄ

Ｖ）」について相談窓口があることを知っていますか。あてはまる番号にいくつでも○をつけてください。 
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全体 1791 20.4% 17.3% 0.4% 12.2% 3.0% 231.8%

18～19歳 21 38.1% 23.8% 0.0% 4.8% 0.0% 233.3%

20～29歳 142 19.7% 18.3% 0.0% 9.9% 0.0% 222.5%

30～39歳 209 17.7% 16.7% 0.0% 15.3% 0.5% 212.9%

40～49歳 276 25.4% 23.9% 0.4% 8.3% 1.4% 244.6%

50～59歳 312 25.3% 19.2% 1.0% 12.8% 2.6% 226.3%

60～69歳 348 21.8% 20.4% 0.0% 10.9% 1.7% 254.6%

70歳以上 457 13.3% 9.6% 0.9% 15.1% 6.1% 220.8%

無回答 26 23.1% 11.5% 0.0% 3.8% 26.9% 250.0%

女性 1054 24.0% 16.9% 0.6% 12.0% 3.0% 231.1%

男性 711 15.2% 18.3% 0.3% 12.5% 2.3% 232.6%

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

無回答 24 16.7% 8.3% 0.0% 4.2% 25.0% 245.8%

会社・団体などの役員 86 24.4% 23.3% 0.0% 15.1% 1.2% 283.7%

正規の社員・職員 456 21.1% 20.0% 0.2% 10.1% 0.9% 231.4%

派遣・契約社員 117 22.2% 22.2% 0.9% 12.8% 2.6% 212.0%

パートタイマー・アルバイト 258 21.7% 16.7% 0.4% 7.4% 2.3% 224.0%

自由業・自営業・家族従業 95 24.2% 20.0% 3.2% 12.6% 3.2% 252.6%

家事専業 241 23.2% 14.9% 0.4% 15.8% 2.5% 236.1%

学生 45 33.3% 28.9% 0.0% 6.7% 0.0% 255.6%

無職 453 14.3% 12.6% 0.2% 14.8% 5.5% 220.5%

その他 9 22.2% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 266.7%

無回答 31 16.1% 12.9% 0.0% 6.5% 19.4% 254.8%

未婚 379 20.8% 18.5% 0.5% 10.8% 1.8% 222.4%

既婚 1142 20.8% 16.5% 0.4% 12.2% 2.8% 234.8%

既婚（離別・死別） 245 18.0% 20.4% 0.4% 14.3% 3.7% 233.1%

無回答 25 16.0% 8.0% 0.0% 12.0% 24.0% 224.0%

ひとり暮らし 361 16.6% 19.1% 0.6% 12.2% 3.0% 227.4%

配偶者等 840 19.6% 16.0% 0.6% 11.4% 2.6% 232.9%

パートナー 18 16.7% 22.2% 0.0% 5.6% 0.0% 211.1%

親と子（二世代） 429 24.9% 18.9% 0.2% 13.5% 2.8% 240.3%

親と子と孫（三世代） 61 19.7% 16.4% 0.0% 13.1% 3.3% 213.1%

その他 52 28.8% 21.2% 0.0% 17.3% 0.0% 221.2%

無回答 30 10.0% 3.3% 0.0% 6.7% 23.3% 200.0%

合
計

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成
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問 13 あなたは、配偶者や恋人など親密な関係にある人々からの暴力、いわゆる「ドメスティック・バイオレンス（Ｄ

Ｖ）」について相談窓口があることを知っていますか。あてはまる番号にいくつでも○をつけてください。 
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全体 1791 10.6% 8.9% 13.2% 66.0% 11.6% 0.6% 3.6% 3.2% 117.7%

18～19歳 21 0.0% 0.0% 4.8% 66.7% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 142 9.2% 9.2% 18.3% 59.9% 16.2% 0.7% 4.2% 0.0% 117.6%

30～39歳 209 12.4% 14.8% 12.9% 63.6% 11.0% 0.5% 3.8% 0.5% 119.6%

40～49歳 276 15.6% 10.9% 18.1% 60.1% 13.0% 0.7% 3.3% 1.8% 123.6%

50～59歳 312 10.3% 10.6% 16.7% 63.8% 11.9% 0.6% 2.6% 2.6% 118.9%

60～69歳 348 9.8% 8.0% 12.4% 68.1% 12.4% 0.9% 2.9% 2.9% 117.2%

70歳以上 457 8.1% 5.0% 7.0% 73.1% 8.8% 0.2% 5.0% 6.1% 113.3%

無回答 26 15.4% 3.8% 23.1% 53.8% 0.0% 0.0% 3.8% 23.1% 123.1%

女性 1054 13.3% 9.2% 14.5% 66.2% 9.2% 0.8% 2.6% 3.4% 119.2%

男性 711 6.2% 8.4% 11.1% 66.1% 15.6% 0.3% 5.2% 2.4% 115.3%

その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 150.0%

無回答 24 16.7% 4.2% 20.8% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 120.8%

会社・団体などの役員 86 16.3% 19.8% 15.1% 52.3% 15.1% 0.0% 2.3% 1.2% 122.1%

正規の社員・職員 456 8.1% 9.6% 15.4% 66.2% 15.4% 0.7% 3.1% 1.1% 119.5%

派遣・契約社員 117 11.1% 9.4% 16.2% 68.4% 8.5% 0.0% 4.3% 5.1% 123.1%

パートタイマー・アルバイト 258 15.9% 8.5% 15.1% 60.9% 12.4% 0.0% 3.5% 2.7% 119.0%

自由業・自営業・家族従業 95 7.4% 13.7% 20.0% 65.3% 7.4% 2.1% 5.3% 2.1% 123.2%

家事専業 241 12.0% 9.5% 14.1% 70.1% 7.1% 0.8% 1.7% 2.9% 118.3%

学生 45 2.2% 6.7% 8.9% 66.7% 15.6% 0.0% 4.4% 0.0% 104.4%

無職 453 8.8% 4.6% 6.6% 69.5% 11.0% 0.4% 5.3% 5.5% 111.9%

その他 9 11.1% 22.2% 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 122.2%

無回答 31 19.4% 9.7% 22.6% 61.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.1% 129.0%

未婚 379 10.6% 10.0% 15.6% 58.3% 16.6% 1.1% 4.2% 1.8% 118.2%

既婚 1142 8.9% 8.1% 12.3% 69.6% 11.3% 0.5% 2.9% 3.0% 116.6%

既婚（離別・死別） 245 17.6% 11.4% 13.1% 62.4% 6.5% 0.0% 6.1% 4.5% 121.6%

無回答 25 16.0% 4.0% 20.0% 52.0% 0.0% 0.0% 4.0% 24.0% 120.0%

ひとり暮らし 361 12.7% 9.4% 12.5% 63.2% 12.2% 0.0% 4.7% 4.4% 119.1%

配偶者等 840 8.7% 8.9% 11.9% 69.8% 11.7% 0.5% 3.3% 2.5% 117.3%

パートナー 18 22.2% 5.6% 11.1% 55.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 105.6%

親と子（二世代） 429 11.0% 7.9% 15.2% 63.9% 12.1% 0.9% 3.5% 2.6% 117.0%

親と子と孫（三世代） 61 11.5% 13.1% 11.5% 63.9% 8.2% 0.0% 0.0% 4.9% 113.1%

その他 52 15.4% 11.5% 23.1% 53.8% 13.5% 3.8% 5.8% 1.9% 128.8%

無回答 30 13.3% 3.3% 20.0% 56.7% 3.3% 0.0% 3.3% 20.0% 120.0%

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

F2　性別
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計
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問 14－１ あなたは、「ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）」について、経験したり、見聞きしたりしたことがあり

ますか。あてはまる番号にいくつでも○をつけてください。 
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全体 189 35.4% 29.6% 9.5% 5.8% 5.8% 8.5% 3.2%

18～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 13 30.8% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7%

30～39歳 26 46.2% 42.3% 19.2% 7.7% 3.8% 15.4% 0.0%

40～49歳 43 34.9% 34.9% 11.6% 2.3% 11.6% 7.0% 2.3%

50～59歳 32 43.8% 25.0% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 3.1%

60～69歳 34 38.2% 26.5% 11.8% 5.9% 8.8% 17.6% 5.9%

70歳以上 37 21.6% 16.2% 2.7% 10.8% 0.0% 5.4% 2.7%

無回答 4 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性 140 42.1% 32.9% 10.0% 5.7% 7.1% 10.0% 4.3%

男性 44 15.9% 15.9% 9.1% 6.8% 2.3% 4.5% 0.0%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 4 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会社・団体などの役員 14 42.9% 50.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

正規の社員・職員 37 35.1% 27.0% 13.5% 5.4% 5.4% 10.8% 0.0%

派遣・契約社員 13 30.8% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

パートタイマー・アルバイト 41 43.9% 31.7% 12.2% 7.3% 7.3% 9.8% 4.9%

自由業・自営業・家族従業 7 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家事専業 29 34.5% 37.9% 3.4% 3.4% 10.3% 13.8% 0.0%

学生 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 40 30.0% 17.5% 10.0% 10.0% 2.5% 7.5% 10.0%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 6 50.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0%

未婚 40 35.0% 37.5% 15.0% 5.0% 2.5% 5.0% 0.0%

既婚 102 33.3% 27.5% 5.9% 5.9% 5.9% 7.8% 2.9%

既婚（離別・死別） 43 41.9% 25.6% 14.0% 7.0% 9.3% 14.0% 7.0%

無回答 4 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひとり暮らし 46 41.3% 39.1% 19.6% 4.3% 4.3% 10.9% 4.3%

配偶者等 73 31.5% 24.7% 8.2% 5.5% 5.5% 11.0% 2.7%

パートナー 4 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

親と子（二世代） 47 36.2% 31.9% 4.3% 10.6% 10.6% 6.4% 0.0%

親と子と孫（三世代） 7 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 8 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

無回答 4 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

家
族
・
親
族

友
人
・
知
人

警
察

医
師

弁
護
士

行
政
の
相
談
機
関

民
間
の
相
談
機
関

合
計

〈問 14－１で「１ 自分が直接経験したことがある」と答えた方にお伺いします。〉 

問 14－２ あなたは、ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）について、どこかに相談しましたか。あてはまる番号に

いくつでも○をつけてください。 



135 

 

 

 

 

 

 

  

全体 189 37.0% 3.2% 0.0% 138.1%

18～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 13 46.2% 0.0% 0.0% 138.5%

30～39歳 26 26.9% 0.0% 0.0% 161.5%

40～49歳 43 37.2% 0.0% 0.0% 141.9%

50～59歳 32 31.3% 9.4% 0.0% 131.3%

60～69歳 34 35.3% 2.9% 0.0% 152.9%

70歳以上 37 45.9% 5.4% 0.0% 110.8%

無回答 4 50.0% 0.0% 0.0% 125.0%

女性 140 30.0% 1.4% 0.0% 143.6%

男性 44 59.1% 9.1% 0.0% 122.7%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 4 50.0% 0.0% 0.0% 125.0%

会社・団体などの役員 14 28.6% 0.0% 0.0% 135.7%

正規の社員・職員 37 37.8% 5.4% 0.0% 140.5%

派遣・契約社員 13 38.5% 7.7% 0.0% 107.7%

パートタイマー・アルバイト 41 34.1% 0.0% 0.0% 151.2%

自由業・自営業・家族従業 7 71.4% 0.0% 0.0% 100.0%

家事専業 29 34.5% 0.0% 0.0% 137.9%

学生 1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無職 40 37.5% 7.5% 0.0% 132.5%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 6 33.3% 0.0% 0.0% 200.0%

未婚 40 37.5% 0.0% 0.0% 137.5%

既婚 102 37.3% 2.9% 0.0% 129.4%

既婚（離別・死別） 43 34.9% 7.0% 0.0% 160.5%

無回答 4 50.0% 0.0% 0.0% 125.0%

ひとり暮らし 46 28.3% 4.3% 0.0% 156.5%

配偶者等 73 41.1% 4.1% 0.0% 134.2%

パートナー 4 50.0% 0.0% 0.0% 125.0%

親と子（二世代） 47 38.3% 2.1% 0.0% 140.4%

親と子と孫（三世代） 7 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 8 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 4 50.0% 0.0% 0.0% 125.0%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

無
回
答

累
計
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〈問 14－１で「１ 自分が直接経験したことがある」と答えた方にお伺いします。〉 

問 14－２ あなたは、ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）について、どこかに相談しましたか。あてはまる番号に

いくつでも○をつけてください。 
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全体 70 7.1% 7.1% 22.9% 2.9% 18.6% 8.6% 12.9% 8.6% 11.4%

18～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 6 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0%

30～39歳 7 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 16 12.5% 6.3% 18.8% 12.5% 12.5% 6.3% 6.3% 18.8% 6.3%

50～59歳 10 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0%

60～69歳 12 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 25.0%

70歳以上 17 5.9% 5.9% 23.5% 0.0% 11.8% 5.9% 29.4% 5.9% 11.8%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

女性 42 4.8% 4.8% 31.0% 2.4% 23.8% 7.1% 7.1% 7.1% 11.9%

男性 26 7.7% 11.5% 11.5% 3.8% 11.5% 11.5% 23.1% 11.5% 7.7%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

会社・団体などの役員 4 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

正規の社員・職員 14 14.3% 0.0% 35.7% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0%

派遣・契約社員 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0%

パートタイマー・アルバイト 14 0.0% 14.3% 21.4% 7.1% 21.4% 7.1% 14.3% 7.1% 7.1%

自由業・自営業・家族従業 5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

家事専業 10 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%

学生 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無職 15 6.7% 6.7% 26.7% 0.0% 6.7% 6.7% 33.3% 6.7% 6.7%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

未婚 15 6.7% 13.3% 20.0% 0.0% 20.0% 13.3% 0.0% 13.3% 13.3%

既婚 38 7.9% 7.9% 21.1% 5.3% 18.4% 7.9% 15.8% 7.9% 7.9%

既婚（離別・死別） 15 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 20.0% 6.7% 20.0% 6.7% 13.3%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

ひとり暮らし 13 0.0% 15.4% 30.8% 0.0% 23.1% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7%

配偶者等 30 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 20.0% 3.3% 20.0% 6.7% 10.0%

パートナー 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

親と子（二世代） 18 5.6% 0.0% 33.3% 11.1% 16.7% 16.7% 0.0% 11.1% 5.6%

親と子と孫（三世代） 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

その他 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

合
計

ど
こ
（

誰
）

に
相
談
し
て
よ
い

の
か
わ
か
ら
な
か
っ

た
か
ら

恥
ず
か
し
く
て
誰
に
も
言
え
な

か
っ

た
か
ら

相
談
し
て
も
無
駄
だ
と
思
っ

た

か
ら

相
談
し
た
こ
と
が
相
手
に
わ
か
る

と
、

仕
返
し
さ
れ
た
り
、

も
っ

と

ひ
ど
い
暴
力
を
受
け
た
り
す
る
と

思
っ

た
か
ら

自
分
さ
え
我
慢
す
れ
ば
な
ん
と

か
こ
の
ま
ま
や
っ

て
い
け
る
と

思
っ

た
か
ら

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る

と
思
っ

た
か
ら

相
談
す
る
ほ
ど
の
こ
と
で
は
な

い
と
思
っ

た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

〈問 14－２で「８ 相談しなかった」と答えた方にお伺いします。〉 

問 14－３ 相談しなかった（できなかった）のはなぜですか。あてはまる番号に１つ○をつけてください。 
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全体 1791 17.4% 21.2% 45.4% 54.7% 40.6% 15.5% 47.4%

18～19歳 21 28.6% 23.8% 14.3% 47.6% 14.3% 33.3% 52.4%

20～29歳 142 23.2% 28.9% 40.1% 54.9% 31.0% 15.5% 52.8%

30～39歳 209 13.9% 25.4% 37.8% 56.5% 39.2% 23.0% 56.9%

40～49歳 276 13.4% 22.8% 35.1% 59.1% 44.6% 15.9% 51.1%

50～59歳 312 13.8% 22.8% 51.0% 58.7% 40.4% 14.4% 52.2%

60～69歳 348 20.7% 20.1% 49.1% 58.6% 42.2% 14.1% 41.4%

70歳以上 457 19.5% 16.0% 52.5% 47.3% 42.7% 12.5% 40.9%

無回答 26 7.7% 11.5% 30.8% 30.8% 26.9% 19.2% 34.6%

女性 1054 14.0% 22.0% 43.8% 55.1% 45.8% 15.7% 45.4%

男性 711 22.8% 20.4% 48.5% 55.0% 33.3% 15.0% 51.1%

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

無回答 24 4.2% 8.3% 29.2% 29.2% 25.0% 16.7% 33.3%

会社・団体などの役員 86 25.6% 19.8% 51.2% 64.0% 38.4% 20.9% 47.7%

正規の社員・職員 456 18.0% 26.1% 45.2% 55.0% 37.3% 16.4% 51.5%

派遣・契約社員 117 12.0% 17.9% 40.2% 49.6% 47.0% 14.5% 55.6%

パートタイマー・アルバイト 258 12.8% 24.4% 41.9% 58.9% 43.4% 16.7% 49.2%

自由業・自営業・家族従業 95 14.7% 17.9% 46.3% 61.1% 36.8% 12.6% 46.3%

家事専業 241 14.5% 18.7% 46.9% 58.5% 50.6% 15.4% 40.7%

学生 45 22.2% 28.9% 24.4% 42.2% 20.0% 26.7% 42.2%

無職 453 20.5% 16.8% 49.7% 51.0% 39.3% 12.8% 44.6%

その他 9 33.3% 33.3% 55.6% 33.3% 22.2% 0.0% 44.4%

無回答 31 16.1% 16.1% 35.5% 38.7% 35.5% 16.1% 45.2%

未婚 379 21.6% 23.7% 36.9% 52.0% 33.8% 16.9% 51.7%

既婚 1142 16.7% 20.4% 46.8% 57.3% 42.7% 16.3% 47.1%

既婚（離別・死別） 245 14.7% 22.0% 53.5% 49.0% 42.4% 9.4% 43.3%

無回答 25 8.0% 8.0% 32.0% 36.0% 28.0% 16.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 20.2% 26.3% 43.8% 50.1% 39.1% 14.1% 44.3%

配偶者等 840 18.7% 20.1% 48.3% 56.0% 42.6% 15.2% 49.5%

パートナー 18 0.0% 22.2% 44.4% 72.2% 55.6% 11.1% 33.3%

親と子（二世代） 429 14.7% 20.0% 42.7% 55.0% 37.1% 17.2% 47.3%

親と子と孫（三世代） 61 13.1% 19.7% 41.0% 59.0% 42.6% 14.8% 39.3%

その他 52 11.5% 19.2% 46.2% 61.5% 50.0% 11.5% 55.8%

無回答 30 13.3% 10.0% 33.3% 40.0% 23.3% 23.3% 36.7%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

合
計

暴
力
防
止
の
た
め
の
啓
発

を
進
め
る

被
害
を
受
け
悩
ん
で
い
る

人
へ
情
報
を
提
供
す
る

被
害
を
受
け
た
人
た
ち
の

た
め
の
相
談
体
制
・
窓
口

を
充
実
す
る

被
害
者
を
保
護
す
る
体
制

を
充
実
す
る

被
害
者
が
自
立
し
て
生
活

で
き
る
よ
う
に
支
援
す
る

若
年
層
へ
の
未
然
防
止
の

取
組
を
進
め
る

暴
力
を
ふ
る
う
加
害
者
へ

行
動
の
制
限
や
処
罰
を
厳

し
く
す
る

〈皆さまにお伺いします。〉 

問 15 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）への取組としてどのようなことが必要だと思いますか。あて

はまる番号に３つまで○をつけてください。 
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全体 1791 16.2% 1.4% 3.1% 8.8% 271.6%

18～19歳 21 4.8% 0.0% 4.8% 14.3% 238.1%

20～29歳 142 14.1% 0.0% 2.1% 7.0% 269.7%

30～39歳 209 19.1% 4.8% 1.4% 8.1% 286.1%

40～49歳 276 16.7% 2.2% 2.5% 5.8% 269.2%

50～59歳 312 17.0% 1.6% 1.0% 7.7% 280.4%

60～69歳 348 18.4% 0.6% 2.6% 8.9% 276.7%

70歳以上 457 13.8% 0.2% 6.1% 9.8% 261.3%

無回答 26 11.5% 3.8% 3.8% 42.3% 223.1%

女性 1054 17.7% 1.2% 2.6% 9.6% 273.0%

男性 711 14.2% 1.7% 3.7% 6.5% 272.2%

その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 200.0%

無回答 24 8.3% 0.0% 4.2% 41.7% 200.0%

会社・団体などの役員 86 14.0% 1.2% 2.3% 8.1% 293.0%

正規の社員・職員 456 14.5% 3.1% 1.5% 5.5% 274.1%

派遣・契約社員 117 23.9% 2.6% 3.4% 7.7% 274.4%

パートタイマー・アルバイト 258 15.9% 0.8% 1.2% 11.2% 276.4%

自由業・自営業・家族従業 95 13.7% 1.1% 5.3% 9.5% 265.3%

家事専業 241 21.6% 0.8% 0.8% 8.3% 276.8%

学生 45 8.9% 0.0% 6.7% 17.8% 240.0%

無職 453 14.8% 0.4% 6.0% 9.3% 265.1%

その他 9 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 244.4%

無回答 31 19.4% 0.0% 3.2% 25.8% 251.6%

未婚 379 15.6% 0.8% 4.2% 9.2% 266.5%

既婚 1142 16.2% 1.8% 2.4% 8.3% 276.0%

既婚（離別・死別） 245 18.0% 0.8% 4.1% 7.8% 264.9%

無回答 25 8.0% 0.0% 8.0% 32.0% 212.0%

ひとり暮らし 361 14.7% 0.8% 5.5% 7.2% 266.2%

配偶者等 840 14.4% 1.5% 2.5% 7.5% 276.4%

パートナー 18 38.9% 0.0% 5.6% 5.6% 288.9%

親と子（二世代） 429 19.1% 2.1% 1.9% 11.7% 268.8%

親と子と孫（三世代） 61 21.3% 0.0% 1.6% 9.8% 262.3%

その他 52 17.3% 0.0% 5.8% 3.8% 282.7%

無回答 30 16.7% 0.0% 3.3% 30.0% 230.0%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

D
V
加
害
者
に
対
す
る
更

生
の
た
め
の
教
育
を
行
う

な
ど
の
対
策
を
す
る

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

累
計

合
計

〈皆さまにお伺いします。〉 

問 15 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）への取組としてどのようなことが必要だと思いますか。あて

はまる番号に３つまで○をつけてください。 
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全体 1791 15.1% 74.5% 8.9% 0.3% 18.9% 3.0% 120.8%

18～19歳 21 28.6% 81.0% 9.5% 0.0% 4.8% 4.8% 128.6%

20～29歳 142 19.7% 79.6% 7.0% 1.4% 13.4% 0.7% 121.8%

30～39歳 209 10.0% 75.1% 7.2% 0.0% 22.0% 0.5% 114.8%

40～49歳 276 13.8% 77.5% 10.5% 0.0% 17.0% 1.4% 120.3%

50～59歳 312 11.9% 75.0% 9.6% 0.6% 20.5% 1.3% 118.9%

60～69歳 348 15.2% 78.2% 12.1% 0.0% 17.8% 1.7% 125.0%

70歳以上 457 17.9% 68.5% 6.8% 0.2% 21.4% 6.3% 121.2%

無回答 26 23.1% 57.7% 3.8% 0.0% 7.7% 26.9% 119.2%

女性 1054 14.2% 71.3% 8.2% 0.3% 21.4% 3.4% 118.8%

男性 711 16.3% 80.0% 10.3% 0.3% 15.5% 1.5% 123.9%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

無回答 24 16.7% 62.5% 4.2% 0.0% 8.3% 25.0% 116.7%

会社・団体などの役員 86 17.4% 80.2% 11.6% 1.2% 14.0% 0.0% 124.4%

正規の社員・職員 456 14.3% 80.3% 10.5% 0.4% 14.9% 1.5% 121.9%

派遣・契約社員 117 15.4% 78.6% 11.1% 0.0% 16.2% 0.0% 121.4%

パートタイマー・アルバイト 258 12.0% 74.4% 8.9% 0.4% 20.9% 1.2% 117.8%

自由業・自営業・家族従業 95 16.8% 69.5% 7.4% 1.1% 20.0% 5.3% 120.0%

家事専業 241 14.1% 68.5% 9.5% 0.0% 26.1% 2.5% 120.7%

学生 45 26.7% 84.4% 4.4% 0.0% 6.7% 2.2% 124.4%

無職 453 15.9% 71.1% 7.1% 0.0% 21.2% 5.3% 120.5%

その他 9 22.2% 66.7% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 122.2%

無回答 31 19.4% 61.3% 3.2% 0.0% 9.7% 22.6% 116.1%

未婚 379 15.6% 78.6% 9.2% 0.5% 15.6% 1.6% 121.1%

既婚 1142 14.4% 75.2% 8.8% 0.2% 19.2% 2.5% 120.2%

既婚（離別・死別） 245 17.6% 66.9% 9.8% 0.4% 23.3% 5.3% 123.3%

無回答 25 16.0% 56.0% 4.0% 0.0% 16.0% 24.0% 116.0%

ひとり暮らし 361 16.6% 72.6% 9.1% 0.6% 20.5% 2.5% 121.9%

配偶者等 840 14.6% 76.0% 7.5% 0.2% 18.3% 2.6% 119.3%

パートナー 18 16.7% 77.8% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 105.6%

親と子（二世代） 429 13.8% 76.0% 11.2% 0.0% 19.1% 2.3% 122.4%

親と子と孫（三世代） 61 16.4% 72.1% 8.2% 0.0% 16.4% 8.2% 121.3%

その他 52 23.1% 63.5% 15.4% 0.0% 28.8% 0.0% 130.8%

無回答 30 13.3% 60.0% 6.7% 0.0% 13.3% 23.3% 116.7%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

合
計

性
暴
力
被
害
者
支
援
セ

ン
タ
ー

北
海
道
（

さ
く

ら
こ
）

警
察

民
間
団
体

そ
の
他

知
っ

て
い
る
も
の
は
な

い 無
回
答

累
計

問 16 あなたは、性暴力被害について相談できる窓口があることを知っていますか。あてはまる番号にいくつでも○を

つけてください。 
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全体 1791 8.5% 83.8% 7.7%

18～19歳 21 0.0% 95.2% 4.8%

20～29歳 142 19.7% 77.5% 2.8%

30～39歳 209 15.8% 83.7% 0.5%

40～49歳 276 12.0% 85.5% 2.5%

50～59歳 312 9.0% 87.8% 3.2%

60～69歳 348 3.4% 88.8% 7.8%

70歳以上 457 3.5% 79.2% 17.3%

無回答 26 7.7% 57.7% 34.6%

女性 1054 11.1% 80.2% 8.7%

男性 711 4.5% 90.2% 5.3%

その他 2 50.0% 50.0% 0.0%

無回答 24 8.3% 58.3% 33.3%

会社・団体などの役員 86 11.6% 88.4% 0.0%

正規の社員・職員 456 11.8% 85.7% 2.4%

派遣・契約社員 117 9.4% 88.9% 1.7%

パートタイマー・アルバイト 258 12.0% 83.7% 4.3%

自由業・自営業・家族従業 95 8.4% 81.1% 10.5%

家事専業 241 5.0% 84.6% 10.4%

学生 45 6.7% 88.9% 4.4%

無職 453 4.2% 80.8% 15.0%

その他 9 22.2% 77.8% 0.0%

無回答 31 6.5% 64.5% 29.0%

未婚 379 15.0% 80.7% 4.2%

既婚 1142 6.6% 86.7% 6.7%

既婚（離別・死別） 245 7.3% 78.0% 14.7%

無回答 25 8.0% 56.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 12.2% 79.2% 8.6%

配偶者等 840 6.2% 86.9% 6.9%

パートナー 18 22.2% 61.1% 16.7%

親と子（二世代） 429 8.4% 86.2% 5.4%

親と子と孫（三世代） 61 9.8% 77.0% 13.1%

その他 52 13.5% 76.9% 9.6%

無回答 30 10.0% 56.7% 33.3%

合
計

受
け
た
こ
と
が
あ
る

受
け
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

F5　家族構成

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

問 17－１ あなたは、この３年の間に職場や日常生活で、セクシュアル・ハラスメントと思う行為を受けた経験があり

ますか。あてはまる番号に１つ○をつけてください。 
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全体 152 41.4% 16.4% 42.1% 30.9% 34.9% 8.6% 27.6%

18～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 28 35.7% 10.7% 50.0% 42.9% 42.9% 10.7% 32.1%

30～39歳 33 39.4% 24.2% 57.6% 30.3% 45.5% 18.2% 33.3%

40～49歳 33 39.4% 6.1% 54.5% 27.3% 45.5% 9.1% 24.2%

50～59歳 28 57.1% 21.4% 32.1% 32.1% 25.0% 0.0% 39.3%

60～69歳 12 41.7% 25.0% 16.7% 33.3% 8.3% 0.0% 16.7%

70歳以上 16 37.5% 12.5% 12.5% 18.8% 18.8% 6.3% 6.3%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性 117 40.2% 17.1% 44.4% 33.3% 41.0% 8.5% 33.3%

男性 32 46.9% 12.5% 34.4% 21.9% 12.5% 9.4% 6.3%

その他 1 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会社・団体などの役員 10 40.0% 10.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 50.0%

正規の社員・職員 54 48.1% 16.7% 63.0% 35.2% 46.3% 11.1% 29.6%

派遣・契約社員 11 45.5% 18.2% 54.5% 18.2% 27.3% 9.1% 18.2%

パートタイマー・アルバイト 31 29.0% 9.7% 35.5% 29.0% 29.0% 0.0% 38.7%

自由業・自営業・家族従業 8 75.0% 50.0% 37.5% 62.5% 50.0% 37.5% 25.0%

家事専業 12 58.3% 8.3% 25.0% 16.7% 50.0% 0.0% 8.3%

学生 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3%

無職 19 26.3% 21.1% 21.1% 31.6% 15.8% 5.3% 15.8%

その他 2 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

未婚 57 42.1% 14.0% 57.9% 40.4% 36.8% 15.8% 33.3%

既婚 75 41.3% 10.7% 30.7% 24.0% 32.0% 2.7% 21.3%

既婚（離別・死別） 18 44.4% 44.4% 44.4% 33.3% 44.4% 11.1% 38.9%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひとり暮らし 44 47.7% 20.5% 50.0% 40.9% 43.2% 13.6% 38.6%

配偶者等 52 34.6% 9.6% 34.6% 23.1% 34.6% 1.9% 17.3%

パートナー 4 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

親と子（二世代） 36 52.8% 19.4% 47.2% 33.3% 27.8% 5.6% 30.6%

親と子と孫（三世代） 6 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3%

その他 7 28.6% 28.6% 57.1% 42.9% 42.9% 28.6% 28.6%

無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

合
計

「

女
の
く
せ
に
」
「

女
だ
か

ら
」

ま
た
は
「

男
の
く
せ
に
」

「

男
だ
か
ら
」

な
ど
と
言
わ
れ

た 酒
席
な
ど
で
お
酌
等
を
強
要
さ

れ
た

異
性
と
の
交
際
、

結
婚
や
出
産

な
ど
、

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
な
こ
と

に
つ
い
て
不
必
要
に
聞
か
れ
た

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

容
姿
や
年
齢
に
つ
い
て
不
必
要

に
話
題
に
さ
れ
た

性
的
な
話
や
冗
談
を
聞
か
さ
れ

た 性
的
な
噂
を
立
て
ら
れ
た

不
必
要
に
身
体
を
触
ら
れ
た

〈問 17－1で「1 受けたことがある」と答えた方にお伺いします。〉 

問 17－２ あなたが受けた行為は、どのような行為ですか。あてはまる番号にいくつでも○をつけてください。 
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全体 152 6.6% 9.2% 5.9% 2.0% 5.3% 230.9%

18～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 28 14.3% 21.4% 7.1% 7.1% 3.6% 278.6%

30～39歳 33 9.1% 6.1% 9.1% 0.0% 0.0% 272.7%

40～49歳 33 9.1% 9.1% 6.1% 0.0% 3.0% 233.3%

50～59歳 28 0.0% 7.1% 7.1% 3.6% 0.0% 225.0%

60～69歳 12 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 25.0% 175.0%

70歳以上 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 125.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

女性 117 8.5% 12.0% 6.8% 2.6% 0.9% 248.7%

男性 32 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 18.8% 165.6%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 500.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

会社・団体などの役員 10 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 200.0%

正規の社員・職員 54 7.4% 11.1% 5.6% 3.7% 0.0% 277.8%

派遣・契約社員 11 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 200.0%

パートタイマー・アルバイト 31 6.5% 3.2% 3.2% 0.0% 3.2% 187.1%

自由業・自営業・家族従業 8 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 412.5%

家事専業 12 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 191.7%

学生 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 166.7%

無職 19 5.3% 21.1% 0.0% 5.3% 10.5% 178.9%

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 200.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

未婚 57 7.0% 10.5% 10.5% 5.3% 1.8% 275.4%

既婚 75 6.7% 6.7% 4.0% 0.0% 6.7% 186.7%

既婚（離別・死別） 18 5.6% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 288.9%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

ひとり暮らし 44 4.5% 6.8% 9.1% 6.8% 0.0% 281.8%

配偶者等 52 3.8% 5.8% 1.9% 0.0% 7.7% 175.0%

パートナー 4 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 250.0%

親と子（二世代） 36 11.1% 13.9% 5.6% 0.0% 5.6% 252.8%

親と子と孫（三世代） 6 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 166.7%

その他 7 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 300.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 133.3%

合
計

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

累
計

性
的
な
内
容
の
手
紙
や
メ
ー

ル
、

電
話
を
受
け
た

交
際
・
性
的
な
関
係
を
強
要
さ

れ
た

性
別
を
理
由
と
し
て
不
本
意
な

服
装
等
を
強
制
さ
れ
た

そ
の
他

無
回
答

〈問 17－1で「1 受けたことがある」と答えた方にお伺いします。〉 

問 17－２ あなたが受けた行為は、どのような行為ですか。あてはまる番号にいくつでも○をつけてください。 

 



143 

 

 

 

 

 

  

全体 1791 26.5% 47.5% 27.2% 53.3% 42.3% 2.0% 11.1% 3.1% 212.9%

18～19歳 21 19.0% 38.1% 38.1% 47.6% 52.4% 0.0% 9.5% 9.5% 214.3%

20～29歳 142 20.4% 42.3% 20.4% 49.3% 51.4% 3.5% 12.7% 1.4% 201.4%

30～39歳 209 16.3% 45.5% 24.9% 55.5% 58.4% 2.4% 12.9% 0.5% 216.3%

40～49歳 276 19.9% 47.1% 24.3% 56.9% 42.8% 2.5% 13.4% 1.4% 208.3%

50～59歳 312 22.4% 51.0% 29.2% 59.3% 36.5% 1.6% 10.9% 1.9% 212.8%

60～69歳 348 36.2% 51.1% 30.7% 52.9% 38.8% 1.7% 7.5% 2.9% 221.8%

70歳以上 457 33.0% 46.0% 28.4% 49.0% 38.5% 1.3% 11.2% 5.0% 212.5%

無回答 26 23.1% 38.5% 11.5% 34.6% 30.8% 3.8% 11.5% 30.8% 184.6%

女性 1054 25.7% 49.1% 23.0% 56.1% 41.8% 2.0% 9.9% 3.4% 210.9%

男性 711 27.7% 45.6% 34.0% 49.8% 43.2% 1.8% 12.8% 1.7% 216.6%

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 200.0%

無回答 24 29.2% 37.5% 12.5% 37.5% 33.3% 0.0% 8.3% 33.3% 191.7%

会社・団体などの役員 86 25.6% 53.5% 34.9% 59.3% 45.3% 0.0% 9.3% 0.0% 227.9%

正規の社員・職員 456 19.1% 48.5% 27.6% 55.3% 45.8% 3.3% 12.9% 1.5% 214.0%

派遣・契約社員 117 22.2% 45.3% 24.8% 53.8% 41.9% 2.6% 12.0% 1.7% 204.3%

パートタイマー・アルバイト 258 25.6% 53.1% 20.9% 57.8% 38.4% 3.1% 8.5% 1.2% 208.5%

自由業・自営業・家族従業 95 21.1% 43.2% 22.1% 49.5% 42.1% 2.1% 12.6% 5.3% 197.9%

家事専業 241 31.1% 51.5% 24.9% 61.4% 44.8% 1.2% 7.1% 2.1% 224.1%

学生 45 28.9% 28.9% 28.9% 35.6% 53.3% 0.0% 15.6% 4.4% 195.6%

無職 453 34.0% 43.7% 32.7% 47.0% 38.6% 0.9% 12.1% 5.1% 214.1%

その他 9 33.3% 55.6% 11.1% 33.3% 33.3% 0.0% 22.2% 0.0% 188.9%

無回答 31 29.0% 38.7% 16.1% 41.9% 35.5% 0.0% 6.5% 29.0% 196.8%

未婚 379 23.5% 45.4% 27.7% 52.0% 48.5% 2.6% 12.4% 1.8% 214.0%

既婚 1142 27.5% 48.9% 27.7% 56.0% 42.6% 2.0% 9.9% 2.5% 217.1%

既婚（離別・死別） 245 27.3% 45.3% 25.3% 45.3% 32.7% 0.8% 14.3% 4.9% 195.9%

無回答 25 20.0% 32.0% 16.0% 28.0% 28.0% 0.0% 12.0% 36.0% 172.0%

ひとり暮らし 361 27.4% 45.4% 25.5% 44.3% 41.0% 1.7% 16.3% 2.2% 203.9%

配偶者等 840 27.0% 48.2% 28.9% 55.0% 41.9% 1.7% 9.0% 2.7% 214.5%

パートナー 18 5.6% 27.8% 27.8% 55.6% 44.4% 0.0% 27.8% 0.0% 188.9%

親と子（二世代） 429 26.6% 48.5% 25.9% 59.0% 44.3% 2.6% 11.0% 2.3% 220.0%

親と子と孫（三世代） 61 26.2% 50.8% 24.6% 49.2% 42.6% 3.3% 3.3% 4.9% 204.9%

その他 52 23.1% 51.9% 34.6% 57.7% 44.2% 3.8% 7.7% 5.8% 228.8%

無回答 30 20.0% 33.3% 10.0% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 30.0% 176.7%

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

合
計

女
性
の
健
康
に
関
す
る

講
座
等
の
学
習
機
会
の

充
実

女
性
の
健
康
に
関
す
る

情
報
の
提
供

公
的
機
関
で
の
相
談

医
療
機
関
で
の
女
性
専

門
外
来
の
設
置

学
校
に
お
け
る
女
性
の

健
康
に
関
す
る
教
育
の

推
進

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

累
計

〈皆さまにお伺いします。〉 

問 18 あなたは、女性の生涯にわたる健康づくりのための支援策として何が必要だと思いますか。あてはまる番号に３

つまで○をつけてください。 



144 

 

 

 

 

 

  

全体 1791 57.3% 67.7% 37.6% 32.3% 27.6% 2.1% 2.9%

18～19歳 21 71.4% 71.4% 23.8% 19.0% 28.6% 0.0% 0.0%

20～29歳 142 62.7% 79.6% 31.7% 27.5% 32.4% 2.1% 4.9%

30～39歳 209 61.2% 78.0% 33.0% 33.0% 34.4% 1.4% 3.3%

40～49歳 276 54.7% 75.4% 30.8% 25.0% 30.1% 2.9% 4.0%

50～59歳 312 56.1% 72.4% 36.9% 38.5% 28.5% 3.5% 3.8%

60～69歳 348 60.6% 67.2% 42.0% 32.8% 28.2% 1.7% 2.9%

70歳以上 457 54.0% 52.3% 43.8% 34.6% 20.4% 1.1% 1.1%

無回答 26 42.3% 53.8% 34.6% 23.1% 26.9% 3.8% 0.0%

女性 1054 60.7% 70.6% 38.6% 30.6% 31.6% 1.7% 1.0%

男性 711 53.0% 63.9% 36.4% 35.3% 21.7% 2.5% 5.8%

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

無回答 24 41.7% 58.3% 33.3% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

会社・団体などの役員 86 61.6% 74.4% 31.4% 26.7% 27.9% 3.5% 5.8%

正規の社員・職員 456 53.9% 75.0% 35.1% 34.0% 27.0% 3.1% 5.9%

派遣・契約社員 117 59.8% 63.2% 34.2% 29.1% 32.5% 2.6% 2.6%

パートタイマー・アルバイト 258 60.5% 74.8% 41.9% 29.1% 37.2% 3.5% 1.2%

自由業・自営業・家族従業 95 57.9% 61.1% 36.8% 36.8% 22.1% 3.2% 2.1%

家事専業 241 65.6% 69.7% 40.7% 32.4% 29.0% 0.8% 0.8%

学生 45 66.7% 77.8% 28.9% 22.2% 35.6% 2.2% 2.2%

無職 453 53.2% 55.8% 40.2% 34.2% 20.1% 0.4% 1.8%

その他 9 55.6% 55.6% 22.2% 22.2% 44.4% 0.0% 11.1%

無回答 31 41.9% 64.5% 29.0% 38.7% 35.5% 0.0% 0.0%

未婚 379 61.7% 74.4% 34.0% 32.5% 30.9% 2.4% 5.0%

既婚 1142 56.0% 68.3% 39.1% 32.7% 26.4% 2.3% 2.5%

既婚（離別・死別） 245 58.4% 55.5% 37.1% 31.4% 28.2% 0.8% 2.0%

無回答 25 40.0% 56.0% 28.0% 24.0% 24.0% 0.0% 0.0%

ひとり暮らし 361 56.2% 63.4% 34.6% 33.5% 29.6% 1.4% 4.4%

配偶者等 840 55.6% 66.5% 39.3% 31.9% 25.5% 2.0% 2.5%

パートナー 18 61.1% 61.1% 22.2% 27.8% 44.4% 5.6% 0.0%

親と子（二世代） 429 62.5% 73.9% 38.5% 33.1% 28.2% 3.3% 3.3%

親と子と孫（三世代） 61 49.2% 70.5% 45.9% 31.1% 26.2% 0.0% 1.6%

その他 52 69.2% 71.2% 28.8% 34.6% 42.3% 0.0% 0.0%

無回答 30 40.0% 53.3% 23.3% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

い
じ
め
や
差
別
を
禁
止

す
る
法
律
や
制
度
の
見

直
し

職
場
や
学
校
等
に
お
け

る
理
解
の
促
進

専
門
相
談
窓
口
の
充
実

行
政
機
関
に
よ
る
啓
発

や
広
報
活
動
の
推
進

申
請
書
な
ど
の
性
別
欄

を
削
除
す
る
な
ど
の
配

慮 そ
の
他

必
要
だ
と
思
わ
な
い

合
計

問 19 あなたは、性的少数者（セクシャルマイノリティ）に対する理解の促進や支援にはどのようなことが必要だと思

いますか。あてはまる番号にいくつでも○をつけてください。 
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全体 1791 9.4% 2.5% 239.4%

18～19歳 21 4.8% 4.8% 223.8%

20～29歳 142 3.5% 0.7% 245.1%

30～39歳 209 6.2% 0.0% 250.7%

40～49歳 276 8.3% 1.1% 232.2%

50～59歳 312 7.1% 1.3% 248.1%

60～69歳 348 8.6% 1.4% 245.4%

70歳以上 457 15.5% 5.3% 228.0%

無回答 26 11.5% 26.9% 223.1%

女性 1054 9.2% 2.7% 246.7%

男性 711 9.6% 1.4% 229.5%

その他 2 50.0% 0.0% 150.0%

無回答 24 8.3% 29.2% 220.8%

会社・団体などの役員 86 5.8% 0.0% 237.2%

正規の社員・職員 456 5.3% 1.1% 240.4%

派遣・契約社員 117 12.0% 0.0% 235.9%

パートタイマー・アルバイト 258 5.4% 1.2% 254.7%

自由業・自営業・家族従業 95 16.8% 4.2% 241.1%

家事専業 241 9.5% 1.7% 250.2%

学生 45 2.2% 2.2% 240.0%

無職 453 14.6% 4.6% 224.9%

その他 9 22.2% 0.0% 233.3%

無回答 31 9.7% 22.6% 241.9%

未婚 379 6.6% 0.8% 248.3%

既婚 1142 9.7% 2.1% 239.1%

既婚（離別・死別） 245 12.2% 4.5% 230.2%

無回答 25 8.0% 28.0% 208.0%

ひとり暮らし 361 9.4% 1.7% 234.3%

配偶者等 840 10.1% 2.4% 235.8%

パートナー 18 5.6% 0.0% 227.8%

親と子（二世代） 429 7.0% 2.1% 251.7%

親と子と孫（三世代） 61 14.8% 3.3% 242.6%

その他 52 9.6% 1.9% 257.7%

無回答 30 13.3% 23.3% 193.3%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

累
計

分
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

問 19 あなたは、性的少数者（セクシャルマイノリティ）に対する理解の促進や支援にはどのようなことが必要だと思

いますか。あてはまる番号にいくつでも○をつけてください。 
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全体 1791 15.6% 4.4% 10.8% 14.6% 0.4% 65.3% 3.9% 114.9%

18～19歳 21 4.8% 9.5% 19.0% 23.8% 0.0% 52.4% 9.5% 119.0%

20～29歳 142 22.5% 9.2% 14.8% 19.0% 0.0% 56.3% 0.7% 122.5%

30～39歳 209 16.3% 4.3% 10.5% 7.2% 0.0% 73.7% 0.0% 112.0%

40～49歳 276 15.6% 5.8% 14.1% 15.9% 0.0% 64.1% 1.4% 117.0%

50～59歳 312 15.4% 2.9% 9.9% 15.7% 0.6% 68.3% 1.0% 113.8%

60～69歳 348 18.4% 4.0% 11.2% 18.4% 0.3% 62.6% 2.3% 117.2%

70歳以上 457 12.0% 3.3% 7.9% 12.3% 0.9% 66.1% 9.4% 111.8%

無回答 26 11.5% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 53.8% 30.8% 107.7%

女性 1054 15.8% 4.3% 10.6% 15.7% 0.7% 64.3% 3.7% 115.2%

男性 711 15.5% 4.6% 11.3% 13.1% 0.0% 66.9% 3.1% 114.5%

その他 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 250.0%

無回答 24 8.3% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 58.3% 33.3% 104.2%

会社・団体などの役員 86 16.3% 5.8% 22.1% 14.0% 0.0% 65.1% 0.0% 123.3%

正規の社員・職員 456 16.9% 5.0% 12.3% 13.8% 0.2% 66.9% 1.5% 116.7%

派遣・契約社員 117 13.7% 6.0% 12.8% 12.8% 0.0% 65.8% 0.0% 111.1%

パートタイマー・アルバイト 258 16.3% 3.5% 7.8% 14.7% 0.0% 70.2% 0.0% 112.4%

自由業・自営業・家族従業 95 17.9% 4.2% 8.4% 16.8% 1.1% 64.2% 5.3% 117.9%

家事専業 241 17.8% 3.7% 10.8% 19.1% 0.8% 61.4% 3.7% 117.4%

学生 45 17.8% 4.4% 22.2% 28.9% 0.0% 42.2% 4.4% 120.0%

無職 453 13.2% 4.2% 7.9% 12.1% 0.7% 65.8% 8.2% 112.1%

その他 9 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 55.6% 11.1% 111.1%

無回答 31 6.5% 0.0% 3.2% 9.7% 0.0% 61.3% 25.8% 106.5%

未婚 379 17.7% 6.6% 12.1% 14.5% 0.3% 63.3% 1.6% 116.1%

既婚 1142 15.1% 3.7% 10.3% 15.0% 0.4% 66.6% 3.2% 114.4%

既婚（離別・死別） 245 15.9% 4.9% 11.8% 13.9% 0.4% 62.9% 6.9% 116.7%

無回答 25 8.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 56.0% 36.0% 104.0%

ひとり暮らし 361 16.9% 6.6% 12.2% 13.9% 0.3% 63.2% 3.0% 116.1%

配偶者等 840 14.8% 3.7% 9.8% 13.8% 0.6% 66.3% 4.0% 113.0%

パートナー 18 27.8% 16.7% 22.2% 11.1% 0.0% 50.0% 0.0% 127.8%

親と子（二世代） 429 17.2% 4.2% 13.3% 18.9% 0.0% 63.2% 2.8% 119.6%

親と子と孫（三世代） 61 8.2% 1.6% 3.3% 9.8% 1.6% 77.0% 6.6% 108.2%

その他 52 13.5% 3.8% 7.7% 9.6% 0.0% 75.0% 0.0% 109.6%

無回答 30 13.3% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 60.0% 26.7% 103.3%

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

F2　性別

合
計

札
幌
市
パ
ー

ト
ナ
ー

シ
ッ

プ
宣
誓
制
度

札
幌
市
L
G
B
T
フ
レ

ン
ド
リ
ー

指
標
制
度

L
G
B
T
ほ
っ

と
ラ
イ

ン み
ん
な
の
人
権
１
１
０

番 そ
の
他

知
っ

て
い
る
も
の
は
な

い 無
回
答

累
計

問 20 あなたは、性的少数者（セクシャルマイノリティ）に関する次の制度及び性自認・性的指向（※）について相談

できる窓口を知っていますか。あてはまる番号にいくつでも〇をつけてください。 
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全体 1791 9.8% 43.6% 39.1% 7.5%

18～19歳 21 33.3% 47.6% 19.0% 0.0%

20～29歳 142 31.0% 47.9% 21.1% 0.0%

30～39歳 209 14.8% 44.5% 37.3% 3.3%

40～49歳 276 7.6% 39.5% 47.5% 5.4%

50～59歳 312 5.1% 40.4% 45.8% 8.7%

60～69歳 348 9.5% 51.1% 33.6% 5.7%

70歳以上 457 4.6% 42.0% 40.9% 12.5%

無回答 26 7.7% 15.4% 42.3% 34.6%

女性 1054 8.4% 42.0% 40.7% 8.8%

男性 711 11.8% 46.8% 36.7% 4.6%

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 8.3% 12.5% 45.8% 33.3%

会社・団体などの役員 86 17.4% 44.2% 32.6% 5.8%

正規の社員・職員 456 14.3% 46.7% 34.6% 4.4%

派遣・契約社員 117 12.8% 41.9% 39.3% 6.0%

パートタイマー・アルバイト 258 4.3% 38.0% 51.6% 6.2%

自由業・自営業・家族従業 95 6.3% 35.8% 47.4% 10.5%

家事専業 241 6.2% 50.6% 34.4% 8.7%

学生 45 46.7% 40.0% 13.3% 0.0%

無職 453 4.9% 43.7% 40.8% 10.6%

その他 9 11.1% 44.4% 44.4% 0.0%

無回答 31 12.9% 19.4% 41.9% 25.8%

未婚 379 19.0% 43.5% 33.2% 4.2%

既婚 1142 8.2% 46.1% 38.2% 7.4%

既婚（離別・死別） 245 2.9% 34.7% 52.2% 10.2%

無回答 25 8.0% 12.0% 44.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 9.4% 44.3% 39.6% 6.6%

配偶者等 840 9.2% 45.6% 37.7% 7.5%

パートナー 18 11.1% 38.9% 44.4% 5.6%

親と子（二世代） 429 11.2% 40.3% 40.3% 8.2%

親と子と孫（三世代） 61 11.5% 47.5% 37.7% 3.3%

その他 52 7.7% 46.2% 42.3% 3.8%

無回答 30 10.0% 13.3% 50.0% 26.7%

F1　年齢

F2　性別

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
あ

る 知
ら
な
い

無
回
答

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

合
計

問 21 あなたは、男女共同参画に関する事項について、どの程度知っていますか。（１）から（12）までのそれぞれにつ

いて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（１）男女共同参画社会 
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全体 1791 1.8% 15.9% 73.5% 8.8%

18～19歳 21 0.0% 23.8% 76.2% 0.0%

20～29歳 142 5.6% 21.8% 72.5% 0.0%

30～39歳 209 2.4% 12.0% 82.3% 3.3%

40～49歳 276 1.4% 13.0% 80.1% 5.4%

50～59歳 312 1.3% 15.4% 73.7% 9.6%

60～69歳 348 2.9% 20.7% 69.3% 7.2%

70歳以上 457 0.4% 14.4% 69.8% 15.3%

無回答 26 0.0% 7.7% 53.8% 38.5%

女性 1054 1.7% 15.6% 72.9% 9.9%

男性 711 2.1% 16.6% 75.2% 6.0%

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 0.0% 8.3% 54.2% 37.5%

会社・団体などの役員 86 4.7% 19.8% 69.8% 5.8%

正規の社員・職員 456 2.4% 17.8% 75.0% 4.8%

派遣・契約社員 117 4.3% 12.0% 76.9% 6.8%

パートタイマー・アルバイト 258 0.8% 12.4% 79.5% 7.4%

自由業・自営業・家族従業 95 1.1% 23.2% 66.3% 9.5%

家事専業 241 1.7% 18.7% 68.9% 10.8%

学生 45 4.4% 26.7% 68.9% 0.0%

無職 453 0.7% 12.4% 74.0% 13.0%

その他 9 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

無回答 31 3.2% 9.7% 58.1% 29.0%

未婚 379 4.7% 18.7% 71.8% 4.7%

既婚 1142 1.1% 15.2% 75.0% 8.7%

既婚（離別・死別） 245 1.2% 15.5% 71.0% 12.2%

無回答 25 0.0% 8.0% 52.0% 40.0%

ひとり暮らし 361 2.2% 16.9% 72.3% 8.6%

配偶者等 840 1.5% 15.7% 73.8% 8.9%

パートナー 18 0.0% 16.7% 77.8% 5.6%

親と子（二世代） 429 2.1% 14.2% 75.1% 8.6%

親と子と孫（三世代） 61 1.6% 24.6% 70.5% 3.3%

その他 52 3.8% 21.2% 71.2% 3.8%

無回答 30 0.0% 6.7% 63.3% 30.0%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

合
計

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
あ

る 知
ら
な
い

無
回
答

問 21 あなたは、男女共同参画に関する事項について、どの程度知っていますか。（１）から（12）までのそれぞれにつ

いて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（２）ポジティブ・アクション（積極的改善措置） 
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全体 1791 22.8% 47.1% 22.1% 8.0%

18～19歳 21 71.4% 23.8% 4.8% 0.0%

20～29歳 142 50.0% 39.4% 10.6% 0.0%

30～39歳 209 35.9% 48.3% 12.4% 3.3%

40～49歳 276 22.8% 56.9% 15.9% 4.3%

50～59歳 312 24.0% 47.4% 19.6% 9.0%

60～69歳 348 22.4% 50.9% 20.4% 6.3%

70歳以上 457 5.9% 42.2% 37.6% 14.2%

無回答 26 19.2% 23.1% 23.1% 34.6%

女性 1054 24.8% 46.2% 19.8% 9.2%

男性 711 20.1% 49.1% 25.6% 5.2%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 16.7% 29.2% 20.8% 33.3%

会社・団体などの役員 86 32.6% 41.9% 18.6% 7.0%

正規の社員・職員 456 32.7% 50.4% 12.9% 3.9%

派遣・契約社員 117 31.6% 46.2% 16.2% 6.0%

パートタイマー・アルバイト 258 19.8% 50.0% 23.6% 6.6%

自由業・自営業・家族従業 95 15.8% 57.9% 17.9% 8.4%

家事専業 241 18.3% 52.7% 19.1% 10.0%

学生 45 64.4% 26.7% 8.9% 0.0%

無職 453 10.2% 41.5% 36.2% 12.1%

その他 9 22.2% 33.3% 44.4% 0.0%

無回答 31 25.8% 29.0% 19.4% 25.8%

未婚 379 37.7% 40.4% 16.9% 5.0%

既婚 1142 20.4% 50.2% 21.7% 7.7%

既婚（離別・死別） 245 11.8% 45.7% 31.4% 11.0%

無回答 25 16.0% 20.0% 28.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 24.9% 42.1% 24.9% 8.0%

配偶者等 840 18.9% 51.4% 21.8% 7.9%

パートナー 18 22.2% 50.0% 22.2% 5.6%

親と子（二世代） 429 26.8% 45.2% 20.0% 7.9%

親と子と孫（三世代） 61 27.9% 42.6% 26.2% 3.3%

その他 52 34.6% 46.2% 13.5% 5.8%

無回答 30 20.0% 20.0% 33.3% 26.7%

合
計

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
あ

る 知
ら
な
い

無
回
答

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

問 21 あなたは、男女共同参画に関する事項について、どの程度知っていますか。（１）から（12）までのそれぞれにつ

いて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（３）ジェンダー（社会的・文化的につくられた性別） 
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全体 1791 2.6% 12.8% 76.0% 8.5%

18～19歳 21 4.8% 19.0% 76.2% 0.0%

20～29歳 142 7.0% 19.0% 73.9% 0.0%

30～39歳 209 1.9% 12.9% 81.8% 3.3%

40～49歳 276 3.3% 11.6% 79.7% 5.4%

50～59歳 312 2.9% 11.9% 76.3% 9.0%

60～69歳 348 2.0% 14.9% 76.1% 6.9%

70歳以上 457 0.9% 10.9% 72.9% 15.3%

無回答 26 7.7% 3.8% 53.8% 34.6%

女性 1054 2.4% 12.3% 75.4% 9.9%

男性 711 2.7% 13.9% 77.8% 5.6%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 4.2% 4.2% 58.3% 33.3%

会社・団体などの役員 86 4.7% 17.4% 72.1% 5.8%

正規の社員・職員 456 3.9% 16.0% 75.2% 4.8%

派遣・契約社員 117 4.3% 12.0% 76.9% 6.8%

パートタイマー・アルバイト 258 1.2% 9.7% 82.6% 6.6%

自由業・自営業・家族従業 95 1.1% 16.8% 72.6% 9.5%

家事専業 241 0.4% 12.4% 77.6% 9.5%

学生 45 8.9% 22.2% 68.9% 0.0%

無職 453 1.8% 9.5% 75.3% 13.5%

その他 9 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

無回答 31 6.5% 3.2% 64.5% 25.8%

未婚 379 4.7% 16.9% 73.4% 5.0%

既婚 1142 1.9% 11.8% 78.2% 8.1%

既婚（離別・死別） 245 2.0% 12.2% 72.2% 13.5%

無回答 25 4.0% 4.0% 56.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 2.5% 14.7% 73.7% 9.1%

配偶者等 840 1.8% 12.9% 77.1% 8.2%

パートナー 18 5.6% 27.8% 61.1% 5.6%

親と子（二世代） 429 3.7% 11.2% 76.7% 8.4%

親と子と孫（三世代） 61 4.9% 16.4% 75.4% 3.3%

その他 52 1.9% 9.6% 80.8% 7.7%

無回答 30 3.3% 3.3% 66.7% 26.7%

合
計

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
あ

る 知
ら
な
い

無
回
答

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

問 21 あなたは、男女共同参画に関する事項について、どの程度知っていますか。（１）から（12）までのそれぞれにつ

いて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（４）リプロダクティブ・ヘルス/ライツ（性と生殖に関する女性の健康と権利） 
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全体 1791 23.2% 33.7% 34.2% 8.8%

18～19歳 21 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

20～29歳 142 54.9% 28.9% 16.2% 0.0%

30～39歳 209 39.7% 33.5% 23.0% 3.8%

40～49歳 276 27.5% 36.2% 30.8% 5.4%

50～59歳 312 22.1% 35.6% 33.0% 9.3%

60～69歳 348 18.1% 41.1% 34.5% 6.3%

70歳以上 457 6.6% 28.0% 49.0% 16.4%

無回答 26 11.5% 15.4% 38.5% 34.6%

女性 1054 21.8% 32.6% 35.1% 10.4%

男性 711 25.9% 35.9% 32.8% 5.5%

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 8.3% 16.7% 41.7% 33.3%

会社・団体などの役員 86 40.7% 32.6% 20.9% 5.8%

正規の社員・職員 456 43.6% 33.1% 18.9% 4.4%

派遣・契約社員 117 27.4% 39.3% 26.5% 6.8%

パートタイマー・アルバイト 258 14.7% 37.2% 41.5% 6.6%

自由業・自営業・家族従業 95 12.6% 41.1% 36.8% 9.5%

家事専業 241 11.6% 37.3% 40.2% 10.8%

学生 45 66.7% 26.7% 6.7% 0.0%

無職 453 7.7% 28.9% 49.0% 14.3%

その他 9 22.2% 33.3% 44.4% 0.0%

無回答 31 16.1% 25.8% 32.3% 25.8%

未婚 379 38.3% 32.7% 24.3% 4.7%

既婚 1142 20.9% 36.0% 34.7% 8.4%

既婚（離別・死別） 245 12.2% 26.9% 46.5% 14.3%

無回答 25 8.0% 12.0% 44.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 26.3% 31.0% 33.5% 9.1%

配偶者等 840 21.4% 35.5% 34.6% 8.5%

パートナー 18 16.7% 44.4% 33.3% 5.6%

親と子（二世代） 429 24.7% 33.1% 33.1% 9.1%

親と子と孫（三世代） 61 27.9% 39.3% 27.9% 4.9%

その他 52 23.1% 28.8% 42.3% 5.8%

無回答 30 10.0% 16.7% 46.7% 26.7%

無
回
答

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

合
計

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
あ

る 知
ら
な
い

F5　家族構成

問 21 あなたは、男女共同参画に関する事項について、どの程度知っていますか。（１）から（12）までのそれぞれにつ

いて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（５）ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 
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全体 1791 51.6% 31.8% 9.2% 7.4%

18～19歳 21 76.2% 23.8% 0.0% 0.0%

20～29歳 142 79.6% 15.5% 4.9% 0.0%

30～39歳 209 73.7% 18.7% 4.3% 3.3%

40～49歳 276 61.2% 26.1% 8.7% 4.0%

50～59歳 312 54.2% 31.4% 6.1% 8.3%

60～69歳 348 48.9% 39.7% 5.7% 5.7%

70歳以上 457 26.9% 42.2% 17.5% 13.3%

無回答 26 38.5% 11.5% 19.2% 30.8%

女性 1054 53.7% 30.6% 7.0% 8.6%

男性 711 49.1% 34.0% 12.1% 4.8%

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 37.5% 16.7% 16.7% 29.2%

会社・団体などの役員 86 60.5% 25.6% 8.1% 5.8%

正規の社員・職員 456 66.4% 25.0% 4.4% 4.2%

派遣・契約社員 117 60.7% 28.2% 6.0% 5.1%

パートタイマー・アルバイト 258 51.9% 33.3% 8.9% 5.8%

自由業・自営業・家族従業 95 48.4% 35.8% 8.4% 7.4%

家事専業 241 50.2% 36.5% 3.7% 9.5%

学生 45 77.8% 17.8% 4.4% 0.0%

無職 453 31.1% 39.5% 18.1% 11.3%

その他 9 55.6% 22.2% 22.2% 0.0%

無回答 31 51.6% 12.9% 12.9% 22.6%

未婚 379 64.4% 22.7% 8.4% 4.5%

既婚 1142 51.3% 34.1% 7.4% 7.2%

既婚（離別・死別） 245 34.7% 37.6% 17.1% 10.6%

無回答 25 36.0% 12.0% 20.0% 32.0%

ひとり暮らし 361 50.7% 29.4% 12.7% 7.2%

配偶者等 840 50.2% 34.2% 8.2% 7.4%

パートナー 18 55.6% 27.8% 11.1% 5.6%

親と子（二世代） 429 54.3% 30.8% 7.2% 7.7%

親と子と孫（三世代） 61 55.7% 36.1% 4.9% 3.3%

その他 52 61.5% 23.1% 11.5% 3.8%

無回答 30 33.3% 20.0% 23.3% 23.3%

合
計

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
あ

る 知
ら
な
い

無
回
答

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

問 21 あなたは、男女共同参画に関する事項について、どの程度知っていますか。（１）から（12）までのそれぞれにつ

いて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（６）ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ、配偶者等からの暴力） 
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全体 1791 30.8% 35.2% 26.0% 8.0%

18～19歳 21 66.7% 28.6% 4.8% 0.0%

20～29歳 142 62.7% 23.2% 14.1% 0.0%

30～39歳 209 40.7% 29.7% 26.3% 3.3%

40～49歳 276 37.7% 37.7% 19.9% 4.7%

50～59歳 312 33.7% 36.9% 20.8% 8.7%

60～69歳 348 25.3% 40.8% 27.3% 6.6%

70歳以上 457 13.1% 35.7% 37.0% 14.2%

無回答 26 23.1% 23.1% 19.2% 34.6%

女性 1054 34.1% 34.8% 21.9% 9.2%

男性 711 26.3% 36.0% 32.3% 5.3%

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 20.8% 29.2% 16.7% 33.3%

会社・団体などの役員 86 38.4% 33.7% 22.1% 5.8%

正規の社員・職員 456 39.3% 34.6% 22.1% 3.9%

派遣・契約社員 117 38.5% 33.3% 23.1% 5.1%

パートタイマー・アルバイト 258 32.2% 34.9% 25.6% 7.4%

自由業・自営業・家族従業 95 27.4% 36.8% 25.3% 10.5%

家事専業 241 30.3% 41.5% 19.1% 9.1%

学生 45 66.7% 22.2% 11.1% 0.0%

無職 453 15.2% 34.9% 37.5% 12.4%

その他 9 33.3% 44.4% 22.2% 0.0%

無回答 31 32.3% 25.8% 16.1% 25.8%

未婚 379 43.5% 30.6% 20.3% 5.5%

既婚 1142 29.0% 37.7% 25.6% 7.8%

既婚（離別・死別） 245 20.4% 32.7% 36.7% 10.2%

無回答 25 20.0% 20.0% 24.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 31.6% 32.7% 28.0% 7.8%

配偶者等 840 27.7% 37.1% 27.0% 8.1%

パートナー 18 38.9% 33.3% 22.2% 5.6%

親と子（二世代） 429 34.0% 35.4% 22.6% 7.9%

親と子と孫（三世代） 61 42.6% 32.8% 21.3% 3.3%

その他 52 38.5% 30.8% 25.0% 5.8%

無回答 30 16.7% 23.3% 33.3% 26.7%

無
回
答

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

合
計

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
あ

る 知
ら
な
い

F4　結婚

F5　家族構成

問 21 あなたは、男女共同参画に関する事項について、どの程度知っていますか。（１）から（12）までのそれぞれにつ

いて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（７）デートＤＶ（交際相手からの暴力） 
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全体 1791 33.3% 41.8% 17.1% 7.9%

18～19歳 21 47.6% 28.6% 23.8% 0.0%

20～29歳 142 58.5% 28.9% 12.7% 0.0%

30～39歳 209 46.4% 36.4% 13.9% 3.3%

40～49歳 276 44.2% 39.5% 12.7% 3.6%

50～59歳 312 36.2% 42.3% 13.1% 8.3%

60～69歳 348 29.6% 49.7% 12.9% 7.8%

70歳以上 457 13.1% 45.3% 28.0% 13.6%

無回答 26 30.8% 15.4% 19.2% 34.6%

女性 1054 34.3% 40.7% 15.7% 9.3%

男性 711 31.9% 44.0% 19.3% 4.8%

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 29.2% 20.8% 16.7% 33.3%

会社・団体などの役員 86 45.3% 40.7% 8.1% 5.8%

正規の社員・職員 456 45.4% 38.2% 12.5% 3.9%

派遣・契約社員 117 43.6% 37.6% 13.7% 5.1%

パートタイマー・アルバイト 258 31.4% 43.0% 19.0% 6.6%

自由業・自営業・家族従業 95 25.3% 48.4% 15.8% 10.5%

家事専業 241 30.7% 45.6% 14.1% 9.5%

学生 45 64.4% 22.2% 13.3% 0.0%

無職 453 16.8% 45.7% 25.6% 11.9%

その他 9 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

無回答 31 38.7% 25.8% 9.7% 25.8%

未婚 379 47.0% 31.9% 16.4% 4.7%

既婚 1142 32.1% 45.0% 15.1% 7.7%

既婚（離別・死別） 245 18.0% 44.1% 27.3% 10.6%

無回答 25 28.0% 20.0% 16.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 33.8% 37.7% 20.8% 7.8%

配偶者等 840 30.4% 45.5% 16.5% 7.6%

パートナー 18 27.8% 27.8% 27.8% 16.7%

親と子（二世代） 429 36.6% 41.7% 13.8% 7.9%

親と子と孫（三世代） 61 39.3% 36.1% 21.3% 3.3%

その他 52 48.1% 30.8% 17.3% 3.8%

無回答 30 26.7% 26.7% 20.0% 26.7%

合
計

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
あ

る 知
ら
な
い

無
回
答

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

問 21 あなたは、男女共同参画に関する事項について、どの程度知っていますか。（１）から（12）までのそれぞれにつ

いて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（８）性的少数者（セクシャルマイノリティ） 
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全体 1791 37.6% 41.3% 13.6% 7.5%

18～19歳 21 71.4% 23.8% 4.8% 0.0%

20～29歳 142 67.6% 26.8% 5.6% 0.0%

30～39歳 209 57.9% 30.6% 8.1% 3.3%

40～49歳 276 50.0% 36.6% 9.8% 3.6%

50～59歳 312 41.7% 39.7% 10.3% 8.3%

60～69歳 348 31.0% 53.7% 8.6% 6.6%

70歳以上 457 12.7% 47.3% 27.1% 12.9%

無回答 26 30.8% 19.2% 15.4% 34.6%

女性 1054 39.9% 40.4% 11.1% 8.5%

男性 711 34.6% 43.2% 17.3% 4.9%

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 29.2% 25.0% 12.5% 33.3%

会社・団体などの役員 86 50.0% 32.6% 11.6% 5.8%

正規の社員・職員 456 53.7% 34.0% 8.3% 3.9%

派遣・契約社員 117 50.4% 36.8% 7.7% 5.1%

パートタイマー・アルバイト 258 36.8% 46.1% 11.2% 5.8%

自由業・自営業・家族従業 95 30.5% 41.1% 18.9% 9.5%

家事専業 241 32.4% 49.0% 10.0% 8.7%

学生 45 68.9% 26.7% 4.4% 0.0%

無職 453 17.4% 47.7% 23.4% 11.5%

その他 9 33.3% 22.2% 44.4% 0.0%

無回答 31 38.7% 25.8% 9.7% 25.8%

未婚 379 54.9% 29.8% 10.8% 4.5%

既婚 1142 35.2% 45.1% 12.3% 7.4%

既婚（離別・死別） 245 23.3% 43.7% 23.3% 9.8%

無回答 25 28.0% 20.0% 16.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 39.9% 36.3% 16.6% 7.2%

配偶者等 840 33.6% 45.6% 13.3% 7.5%

パートナー 18 33.3% 55.6% 5.6% 5.6%

親と子（二世代） 429 42.2% 40.1% 10.5% 7.2%

親と子と孫（三世代） 61 41.0% 36.1% 18.0% 4.9%

その他 52 51.9% 28.8% 15.4% 3.8%

無回答 30 30.0% 23.3% 20.0% 26.7%

無
回
答

F1　年齢

F2　性別

合
計

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
あ

る 知
ら
な
い

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

問 21 あなたは、男女共同参画に関する事項について、どの程度知っていますか。（１）から（12）までのそれぞれにつ

いて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（９）ＬＧＢＴ（レズビアン・ゲイ・バイセクシャル・トランスジェンダー） 
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全体 1791 7.2% 21.6% 62.9% 8.3%

18～19歳 21 4.8% 19.0% 76.2% 0.0%

20～29歳 142 16.9% 21.1% 62.0% 0.0%

30～39歳 209 11.0% 20.1% 65.6% 3.3%

40～49歳 276 9.1% 22.5% 63.4% 5.1%

50～59歳 312 7.7% 22.8% 60.6% 9.0%

60～69歳 348 6.3% 24.7% 62.1% 6.9%

70歳以上 457 2.0% 19.5% 63.9% 14.7%

無回答 26 3.8% 11.5% 50.0% 34.6%

女性 1054 7.5% 19.8% 63.2% 9.5%

男性 711 6.9% 24.6% 63.0% 5.5%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 0.0% 12.5% 50.0% 37.5%

会社・団体などの役員 86 9.3% 34.9% 50.0% 5.8%

正規の社員・職員 456 10.7% 23.7% 61.2% 4.4%

派遣・契約社員 117 8.5% 25.6% 59.8% 6.0%

パートタイマー・アルバイト 258 5.4% 17.4% 69.8% 7.4%

自由業・自営業・家族従業 95 9.5% 26.3% 53.7% 10.5%

家事専業 241 6.2% 17.8% 66.8% 9.1%

学生 45 13.3% 22.2% 64.4% 0.0%

無職 453 4.0% 19.0% 64.5% 12.6%

その他 9 0.0% 44.4% 44.4% 11.1%

無回答 31 0.0% 19.4% 54.8% 25.8%

未婚 379 12.4% 22.7% 60.2% 4.7%

既婚 1142 6.6% 22.0% 63.3% 8.1%

既婚（離別・死別） 245 2.9% 19.2% 66.1% 11.8%

無回答 25 0.0% 12.0% 52.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 8.9% 21.9% 60.9% 8.3%

配偶者等 840 6.4% 22.1% 62.9% 8.6%

パートナー 18 5.6% 22.2% 66.7% 5.6%

親と子（二世代） 429 8.2% 19.6% 64.3% 7.9%

親と子と孫（三世代） 61 3.3% 29.5% 63.9% 3.3%

その他 52 7.7% 23.1% 65.4% 3.8%

無回答 30 3.3% 13.3% 56.7% 26.7%

合
計

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
あ

る 知
ら
な
い

無
回
答

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

問 21 あなたは、男女共同参画に関する事項について、どの程度知っていますか。（１）から（12）までのそれぞれにつ

いて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（10）アウティング（了承なく、その人の性自認や性的指向を暴露すること） 
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全体 1791 3.0% 26.7% 62.6% 7.7%

18～19歳 21 0.0% 42.9% 57.1% 0.0%

20～29歳 142 7.0% 28.2% 64.8% 0.0%

30～39歳 209 1.9% 25.8% 68.9% 3.3%

40～49歳 276 1.4% 27.9% 65.6% 5.1%

50～59歳 312 1.6% 25.3% 64.4% 8.7%

60～69歳 348 4.6% 29.9% 59.2% 6.3%

70歳以上 457 2.8% 24.5% 59.7% 12.9%

無回答 26 3.8% 15.4% 46.2% 34.6%

女性 1054 2.3% 25.8% 63.1% 8.8%

男性 711 3.9% 28.6% 62.4% 5.1%

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 4.2% 12.5% 50.0% 33.3%

会社・団体などの役員 86 10.5% 31.4% 52.3% 5.8%

正規の社員・職員 456 2.6% 29.2% 63.8% 4.4%

派遣・契約社員 117 3.4% 23.1% 67.5% 6.0%

パートタイマー・アルバイト 258 1.6% 26.0% 65.9% 6.6%

自由業・自営業・家族従業 95 2.1% 28.4% 62.1% 7.4%

家事専業 241 2.5% 30.3% 58.5% 8.7%

学生 45 6.7% 31.1% 62.2% 0.0%

無職 453 2.4% 23.4% 62.7% 11.5%

その他 9 11.1% 0.0% 77.8% 11.1%

無回答 31 3.2% 16.1% 54.8% 25.8%

未婚 379 2.9% 26.6% 66.0% 4.5%

既婚 1142 3.1% 28.5% 61.0% 7.4%

既婚（離別・死別） 245 2.4% 20.0% 66.1% 11.4%

無回答 25 4.0% 12.0% 48.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 3.0% 23.3% 65.9% 7.8%

配偶者等 840 3.8% 27.3% 61.3% 7.6%

パートナー 18 0.0% 38.9% 55.6% 5.6%

親と子（二世代） 429 1.4% 28.9% 62.0% 7.7%

親と子と孫（三世代） 61 3.3% 32.8% 60.7% 3.3%

その他 52 1.9% 21.2% 73.1% 3.8%

無回答 30 3.3% 13.3% 56.7% 26.7%

知
ら
な
い

無
回
答

F1　年齢

合
計

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
あ

る

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

問 21 あなたは、男女共同参画に関する事項について、どの程度知っていますか。（１）から（12）までのそれぞれにつ

いて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（11）札幌市男女共同参画推進条例 
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全体 1791 1.8% 16.3% 73.9% 8.0%

18～19歳 21 0.0% 9.5% 90.5% 0.0%

20～29歳 142 3.5% 12.7% 83.8% 0.0%

30～39歳 209 1.0% 12.4% 83.3% 3.3%

40～49歳 276 1.1% 17.4% 76.4% 5.1%

50～59歳 312 1.0% 16.7% 73.4% 9.0%

60～69歳 348 2.6% 20.4% 70.4% 6.6%

70歳以上 457 2.2% 15.5% 68.7% 13.6%

無回答 26 0.0% 15.4% 50.0% 34.6%

女性 1054 1.5% 14.3% 75.1% 9.0%

男性 711 2.3% 19.4% 72.9% 5.5%

その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

無回答 24 0.0% 12.5% 54.2% 33.3%

会社・団体などの役員 86 10.5% 19.8% 64.0% 5.8%

正規の社員・職員 456 1.5% 16.9% 77.0% 4.6%

派遣・契約社員 117 1.7% 17.1% 75.2% 6.0%

パートタイマー・アルバイト 258 0.4% 13.2% 79.8% 6.6%

自由業・自営業・家族従業 95 2.1% 21.1% 67.4% 9.5%

家事専業 241 1.2% 17.0% 73.0% 8.7%

学生 45 2.2% 13.3% 84.4% 0.0%

無職 453 1.3% 16.1% 70.6% 11.9%

その他 9 11.1% 0.0% 77.8% 11.1%

無回答 31 0.0% 12.9% 61.3% 25.8%

未婚 379 1.8% 15.0% 78.4% 4.7%

既婚 1142 1.8% 17.5% 73.0% 7.7%

既婚（離別・死別） 245 2.0% 13.1% 73.5% 11.4%

無回答 25 0.0% 12.0% 52.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 2.2% 15.2% 74.8% 7.8%

配偶者等 840 2.4% 16.8% 72.9% 8.0%

パートナー 18 0.0% 16.7% 77.8% 5.6%

親と子（二世代） 429 0.7% 15.9% 75.5% 7.9%

親と子と孫（三世代） 61 0.0% 21.3% 75.4% 3.3%

その他 52 1.9% 15.4% 76.9% 5.8%

無回答 30 0.0% 13.3% 60.0% 26.7%

合
計

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
あ

る 知
ら
な
い

無
回
答

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

問 21 あなたは、男女共同参画に関する事項について、どの程度知っていますか。（１）から（12）までのそれぞれにつ

いて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（12）男女共同参画さっぽろプラン 
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全体 1791 2.8% 17.5% 72.4% 7.3%

18～19歳 21 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20～29歳 142 0.0% 16.9% 82.4% 0.7%

30～39歳 209 2.9% 14.4% 79.4% 3.3%

40～49歳 276 2.5% 20.7% 72.1% 4.7%

50～59歳 312 3.8% 11.5% 75.6% 9.0%

60～69歳 348 2.9% 20.4% 70.4% 6.3%

70歳以上 457 3.5% 19.7% 65.6% 11.2%

無回答 26 0.0% 19.2% 46.2% 34.6%

女性 1054 3.1% 15.4% 73.3% 8.2%

男性 711 2.5% 20.7% 71.6% 5.2%

その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

無回答 24 0.0% 16.7% 54.2% 29.2%

会社・団体などの役員 86 5.8% 24.4% 62.8% 7.0%

正規の社員・職員 456 2.4% 17.3% 76.1% 4.2%

派遣・契約社員 117 0.9% 16.2% 76.1% 6.8%

パートタイマー・アルバイト 258 1.9% 14.7% 77.1% 6.2%

自由業・自営業・家族従業 95 2.1% 21.1% 67.4% 9.5%

家事専業 241 3.3% 20.3% 68.0% 8.3%

学生 45 0.0% 11.1% 86.7% 2.2%

無職 453 3.5% 16.8% 69.8% 9.9%

その他 9 0.0% 11.1% 88.9% 0.0%

無回答 31 9.7% 16.1% 51.6% 22.6%

未婚 379 2.9% 14.2% 77.8% 5.0%

既婚 1142 3.1% 19.1% 70.8% 7.0%

既婚（離別・死別） 245 2.0% 15.1% 73.1% 9.8%

無回答 25 0.0% 16.0% 52.0% 32.0%

ひとり暮らし 361 3.0% 15.2% 75.1% 6.6%

配偶者等 840 2.7% 18.7% 71.5% 7.0%

パートナー 18 0.0% 16.7% 77.8% 5.6%

親と子（二世代） 429 2.8% 18.4% 70.9% 7.9%

親と子と孫（三世代） 61 4.9% 14.8% 75.4% 4.9%

その他 52 1.9% 11.5% 84.6% 1.9%

無回答 30 3.3% 13.3% 53.3% 30.0%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

合
計

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー

の
こ
と
は
知
っ

て
い
る

が
、

利
用
し
た
こ
と
は
な

い 男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー

が
あ
る
こ
と
を
知
ら
な

か
っ

た

無
回
答

問 22－１ 札幌エルプラザ（所在地：札幌市北区北８条西３丁目）内に、男女共同参画の推進に関する活動の総合的な

拠点施設として「札幌市男女共同参画センター」があります。あなたは、札幌市男女共同参画センターを利用

したことがありますか。あてはまる番号に１つ○をつけてください。 
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全体 364 48.9% 32.4% 11.0% 26.9% 26.6% 20.6% 6.0% 172.5%

18～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 24 25.0% 25.0% 12.5% 20.8% 20.8% 33.3% 4.2% 141.7%

30～39歳 36 44.4% 25.0% 5.6% 22.2% 27.8% 30.6% 2.8% 158.3%

40～49歳 64 48.4% 29.7% 4.7% 26.6% 26.6% 26.6% 1.6% 164.1%

50～59歳 48 52.1% 33.3% 10.4% 35.4% 31.3% 14.6% 4.2% 181.3%

60～69歳 81 59.3% 50.6% 12.3% 30.9% 29.6% 12.3% 3.7% 198.8%

70歳以上 106 47.2% 24.5% 16.0% 22.6% 21.7% 19.8% 12.3% 164.2%

無回答 5 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 200.0%

女性 195 53.8% 31.3% 12.3% 29.2% 26.2% 15.4% 7.7% 175.9%

男性 165 43.6% 33.9% 9.7% 24.2% 26.7% 26.7% 3.6% 168.5%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 4 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 175.0%

会社・団体などの役員 26 57.7% 50.0% 15.4% 34.6% 38.5% 19.2% 0.0% 215.4%

正規の社員・職員 90 45.6% 27.8% 5.6% 26.7% 25.6% 25.6% 3.3% 160.0%

派遣・契約社員 20 45.0% 50.0% 15.0% 20.0% 20.0% 25.0% 5.0% 180.0%

パートタイマー・アルバイト 43 48.8% 30.2% 9.3% 41.9% 32.6% 18.6% 2.3% 183.7%

自由業・自営業・家族従業 22 63.6% 22.7% 13.6% 18.2% 27.3% 22.7% 0.0% 168.2%

家事専業 57 56.1% 36.8% 12.3% 22.8% 19.3% 12.3% 10.5% 170.2%

学生 5 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 120.0%

無職 92 43.5% 29.3% 12.0% 22.8% 26.1% 18.5% 10.9% 163.0%

その他 1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 300.0%

無回答 8 50.0% 37.5% 12.5% 62.5% 62.5% 12.5% 12.5% 250.0%

未婚 65 40.0% 33.8% 10.8% 26.2% 26.2% 24.6% 6.2% 167.7%

既婚 253 53.8% 30.8% 10.7% 29.6% 25.7% 20.2% 5.5% 176.3%

既婚（離別・死別） 42 35.7% 40.5% 14.3% 11.9% 31.0% 16.7% 7.1% 157.1%

無回答 4 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 175.0%

ひとり暮らし 66 37.9% 42.4% 10.6% 21.2% 30.3% 21.2% 7.6% 171.2%

配偶者等 180 54.4% 31.7% 12.2% 25.6% 26.1% 18.9% 5.6% 174.4%

パートナー 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 166.7%

親と子（二世代） 91 45.1% 28.6% 7.7% 33.0% 25.3% 26.4% 5.5% 171.4%

親と子と孫（三世代） 12 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 16.7% 16.7% 8.3% 166.7%

その他 7 57.1% 42.9% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 157.1%

無回答 5 40.0% 20.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 20.0% 180.0%

F5　家族構成

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

合
計

各
種
講
座
や
講
演
会

電
話
相
談
・
面
接
相
談

男
女
共
同
参
画
情
報
誌

「

り
ぷ
る
」

研
修
室
な
ど
の
有
料
貸

室 情
報
セ
ン
タ
ー
（

図
書

資
料
等
の
提
供
）

知
っ

て
い
る
も
の
は
な

い 無
回
答

累
計

〈問 22－１で「１ 利用したことがある」または「２ 男女共同参画センターのことは知っているが、利用したことは

ない」と答えた方にお伺いします。〉 

問 22－２ あなたは、札幌市男女共同参画センターで行われている事業について、どの程度知っていますか。あてはま

る番号にいくつでも○をつけてください。 
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全体 1791 28.2% 36.5% 15.4% 8.5% 17.5% 23.3% 13.3%

18～19歳 21 19.0% 33.3% 19.0% 9.5% 33.3% 28.6% 14.3%

20～29歳 142 33.8% 38.7% 9.9% 4.2% 19.0% 45.1% 8.5%

30～39歳 209 24.9% 40.2% 13.4% 9.6% 18.2% 33.5% 8.6%

40～49歳 276 21.4% 35.5% 13.4% 7.2% 13.8% 31.9% 9.8%

50～59歳 312 28.5% 39.1% 16.0% 11.9% 17.6% 20.2% 14.4%

60～69歳 348 34.5% 38.8% 16.1% 8.3% 19.3% 18.7% 17.8%

70歳以上 457 28.2% 32.6% 18.8% 8.5% 17.5% 12.5% 14.9%

無回答 26 15.4% 15.4% 3.8% 0.0% 7.7% 15.4% 15.4%

女性 1054 25.3% 37.2% 13.6% 7.0% 16.7% 24.7% 13.9%

男性 711 32.8% 36.3% 18.6% 11.1% 19.1% 21.4% 12.4%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

無回答 24 16.7% 16.7% 4.2% 0.0% 8.3% 16.7% 16.7%

会社・団体などの役員 86 30.2% 39.5% 10.5% 14.0% 20.9% 22.1% 14.0%

正規の社員・職員 456 25.9% 38.6% 14.9% 9.9% 18.0% 33.1% 11.6%

派遣・契約社員 117 35.0% 38.5% 19.7% 6.0% 15.4% 29.9% 11.1%

パートタイマー・アルバイト 258 31.4% 37.2% 15.5% 8.5% 18.6% 19.0% 16.3%

自由業・自営業・家族従業 95 28.4% 38.9% 11.6% 6.3% 13.7% 20.0% 10.5%

家事専業 241 21.2% 34.4% 12.0% 6.6% 18.3% 26.1% 14.9%

学生 45 26.7% 46.7% 20.0% 4.4% 22.2% 37.8% 8.9%

無職 453 31.3% 33.6% 18.1% 9.1% 17.0% 12.4% 13.9%

その他 9 33.3% 44.4% 22.2% 11.1% 22.2% 22.2% 11.1%

無回答 31 12.9% 19.4% 9.7% 3.2% 6.5% 19.4% 16.1%

未婚 379 32.7% 37.5% 16.1% 8.4% 19.3% 27.4% 11.9%

既婚 1142 27.0% 37.9% 15.4% 9.5% 17.0% 24.0% 13.5%

既婚（離別・死別） 245 28.2% 30.6% 15.5% 5.3% 18.4% 14.3% 14.7%

無回答 25 16.0% 16.0% 4.0% 0.0% 8.0% 16.0% 16.0%

ひとり暮らし 361 28.3% 32.4% 16.6% 8.0% 18.8% 20.2% 13.6%

配偶者等 840 30.2% 38.1% 16.2% 9.8% 17.3% 22.7% 13.6%

パートナー 18 0.0% 22.2% 11.1% 11.1% 5.6% 33.3% 5.6%

親と子（二世代） 429 26.1% 37.1% 14.5% 7.2% 17.5% 27.5% 12.6%

親と子と孫（三世代） 61 23.0% 42.6% 16.4% 8.2% 19.7% 24.6% 14.8%

その他 52 36.5% 42.3% 11.5% 5.8% 17.3% 21.2% 13.5%

無回答 30 13.3% 20.0% 0.0% 3.3% 13.3% 10.0% 16.7%

F5　家族構成

F3　職業

F4　結婚

F1　年齢

F2　性別

合
計

法
律
や
制
度
の
見
直
し
を
行
い
、

女
性
差
別
に
つ
な
が
る
も
の
を
改

め
る

女
性
に
対
す
る
偏
見
、

固
定
的
な

社
会
通
念
、

慣
習
・
し
き
た
り
を

改
め
る

女
性
を
政
策
決
定
の
場
に
積
極
的

に
登
用
す
る

各
種
団
体
の
女
性
の
リ
ー

ダ
ー

を

養
成
す
る

職
場
に
お
け
る
男
女
の
均
等
な
取

り
扱
い
に
つ
い
て
周
知
徹
底
す
る

労
働
時
間
の
短
縮
や
在
宅
勤
務
の

普
及
な
ど
男
女
と
も
に
働
き
方
の

見
直
し
を
進
め
る

女
性
の
就
業
、

社
会
参
加
を
支
援

す
る
施
設
や
サ
ー

ビ
ス
を
充
実
す

る

〈皆さまにお伺いします。〉 

問 23 あなたは、男女共同参画社会を目指すためには、どのようなことが重要だと思いますか。あてはまる番号に３つ

まで○をつけてください。 
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全体 1791 39.7% 20.7% 11.5% 3.5% 9.0% 9.8% 1.5%

18～19歳 21 38.1% 9.5% 14.3% 0.0% 9.5% 4.8% 0.0%

20～29歳 142 46.5% 16.9% 13.4% 1.4% 14.1% 16.2% 3.5%

30～39歳 209 42.1% 20.6% 11.0% 1.9% 9.1% 14.4% 1.9%

40～49歳 276 41.3% 24.6% 11.6% 2.5% 9.8% 10.9% 2.2%

50～59歳 312 37.5% 18.9% 12.2% 2.6% 9.0% 8.3% 2.6%

60～69歳 348 41.7% 21.8% 12.6% 4.9% 8.0% 8.0% 0.6%

70歳以上 457 37.2% 20.8% 10.1% 5.0% 8.3% 7.9% 0.2%

無回答 26 11.5% 11.5% 3.8% 3.8% 0.0% 7.7% 3.8%

女性 1054 42.7% 21.6% 11.5% 3.0% 8.7% 9.9% 1.4%

男性 711 36.3% 19.3% 11.8% 4.1% 9.8% 9.8% 1.7%

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 24 12.5% 16.7% 4.2% 4.2% 0.0% 8.3% 0.0%

会社・団体などの役員 86 38.4% 29.1% 20.9% 9.3% 7.0% 12.8% 1.2%

正規の社員・職員 456 43.6% 18.2% 10.7% 2.0% 9.9% 10.3% 2.6%

派遣・契約社員 117 42.7% 17.1% 9.4% 4.3% 8.5% 7.7% 4.3%

パートタイマー・アルバイト 258 39.9% 19.0% 12.4% 5.0% 10.1% 10.9% 1.6%

自由業・自営業・家族従業 95 35.8% 22.1% 13.7% 1.1% 10.5% 9.5% 2.1%

家事専業 241 47.3% 25.3% 12.0% 2.5% 6.2% 9.1% 0.0%

学生 45 33.3% 15.6% 8.9% 0.0% 17.8% 22.2% 2.2%

無職 453 34.2% 21.4% 9.7% 4.2% 9.3% 7.7% 0.0%

その他 9 22.2% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

無回答 31 19.4% 16.1% 9.7% 3.2% 0.0% 16.1% 3.2%

未婚 379 39.3% 20.1% 14.5% 2.1% 11.3% 13.7% 2.6%

既婚 1142 41.5% 21.6% 10.6% 3.6% 8.3% 8.3% 1.4%

既婚（離別・死別） 245 34.7% 18.0% 11.8% 4.9% 9.8% 11.0% 0.4%

無回答 25 12.0% 12.0% 4.0% 4.0% 0.0% 8.0% 0.0%

ひとり暮らし 361 35.5% 21.1% 13.0% 3.9% 10.0% 12.5% 1.1%

配偶者等 840 41.5% 19.5% 10.4% 3.7% 8.5% 7.6% 1.2%

パートナー 18 44.4% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

親と子（二世代） 429 40.1% 22.8% 12.6% 3.0% 10.3% 12.1% 2.6%

親と子と孫（三世代） 61 44.3% 23.0% 11.5% 3.3% 8.2% 8.2% 1.6%

その他 52 38.5% 19.2% 15.4% 1.9% 7.7% 9.6% 1.9%

無回答 30 23.3% 23.3% 3.3% 3.3% 6.7% 6.7% 0.0%

F5　家族構成

F3　職業

F4　結婚

F1　年齢

F2　性別

合
計

子
育
て
や
介
護
中
で
あ
っ

て
も
仕

事
が
続
け
ら
れ
る
よ
う
支
援
を
行

う 学
校
教
育
や
社
会
教
育
の
場
で
、

男
女
の
人
権
を
尊
重
す
る
学
習
を

充
実
す
る

D
V
・
性
暴
力
等
の
防
止
の
た
め

の
取
組
や
被
害
者
支
援
を
行
う

男
女
共
同
参
画
に
つ
い
て
の
相
談

窓
口
を
充
実
す
る

男
女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や
協

力
に
つ
い
て
啓
発
を
進
め
る

多
様
な
性
の
あ
り
方
（

性
的
少
数

者
）

に
つ
い
て
正
し
い
理
解
を
深

め
る
た
め
の
啓
発
や
支
援
を
行
う

そ
の
他

〈皆さまにお伺いします。〉 

問 23 あなたは、男女共同参画社会を目指すためには、どのようなことが重要だと思いますか。あてはまる番号に３つ

まで○をつけてください。 
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全体 1791 5.6% 12.7% 256.8%

18～19歳 21 9.5% 9.5% 252.4%

20～29歳 142 3.5% 3.5% 278.2%

30～39歳 209 2.9% 12.0% 264.1%

40～49歳 276 5.8% 9.1% 250.7%

50～59歳 312 5.4% 14.4% 258.7%

60～69歳 348 3.4% 12.1% 266.7%

70歳以上 457 9.0% 15.3% 246.8%

無回答 26 7.7% 50.0% 173.1%

女性 1054 5.1% 14.3% 256.7%

男性 711 6.2% 9.1% 259.8%

その他 2 50.0% 0.0% 200.0%

無回答 24 8.3% 45.8% 179.2%

会社・団体などの役員 86 3.5% 12.8% 286.0%

正規の社員・職員 456 3.5% 9.0% 261.8%

派遣・契約社員 117 3.4% 9.4% 262.4%

パートタイマー・アルバイト 258 5.0% 14.0% 264.3%

自由業・自営業・家族従業 95 8.4% 11.6% 244.2%

家事専業 241 4.6% 14.9% 255.6%

学生 45 8.9% 4.4% 280.0%

無職 453 8.8% 14.6% 245.3%

その他 9 0.0% 11.1% 266.7%

無回答 31 6.5% 38.7% 200.0%

未婚 379 5.5% 7.9% 270.4%

既婚 1142 4.9% 13.3% 257.8%

既婚（離別・死別） 245 9.0% 13.5% 240.0%

無回答 25 8.0% 48.0% 172.0%

ひとり暮らし 361 7.8% 10.2% 252.9%

配偶者等 840 5.0% 12.7% 258.0%

パートナー 18 11.1% 22.2% 200.0%

親と子（二世代） 429 4.9% 13.1% 263.9%

親と子と孫（三世代） 61 3.3% 11.5% 263.9%

その他 52 7.7% 7.7% 257.7%

無回答 30 6.7% 40.0% 190.0%

F5　家族構成

F3　職業

F4　結婚

F1　年齢

F2　性別

合
計

分
か
ら
な
い

無
回
答

累
計

〈皆さまにお伺いします。〉 

問 23 あなたは、男女共同参画社会を目指すためには、どのようなことが重要だと思いますか。あてはまる番号に３つ

まで○をつけてください。 
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